



Parlamentul României

Senat

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Declarație politică

Viitorul Guvern trebuie să restabilească echilibrul bugetar și să facă ordine după guvernarea ratată a PSD

Guvernările PSD s-au remarcat printr-o ruptură majoră între decidenții PSD și societate. În urmă cu trei ani au preluat guvernarea cu promisiunea că vor realiza spitale regionale, că vor construi autostrăzi și că vor lua măsuri așteptate de fiecare cetățean.

Ce s-a întâmplat de fapt în acești trei ani este un șir nefericit de decizii politice cu rolul de a-l salva de închisoare pe Liviu Dragnea și o politică economică și socială care începe să producă efecte asupra bugetului – deficit de 2,6% la finalul lunii septembrie, un nivel extrem de ridicat în condițiile angajamentului țării noastre de a menține un nivel al deficitului sub 3%.

După trei ani de guvernare PSD, România este îngenucheată de măsurile sinucigașe ale lui Dragnea-Dăncilă-Teodorovici și este o cale foarte lungă până la a vedea spitalele regionale sau autostrăzile cu care se lăuda PSD în 2016.

Căderea Guvernului Dăncilă, prin moțiune de cenzură, reprezintă primul pas dintr-un drum care trebuie să pună România pe calea spre normalitate socială și economică. USR este angajat în acest proces, având ca deziderat punerea în aplicare a unor măsuri pe care noi și electoratul USR le așteaptă.

Organizarea alegerilor anticipate va pune capăt unui regim ticălos care a început în 2016, odată cu minciunile PSD. Anticipatele vor însemna un restart politic la nivel parlamentar și la nivelul administrației publice centrale și locale. Pentru că un nou guvern, susținut de o majoritate constituită democratic, prin votul liber al cetățenilor, trebuie să facă ordine acolo unde ea nu a existat sub pixul PSD.

Administrația publică locală are nevoie de un restart. Românii din fiecare județ al țării își doresc ca cei care conduc primăriile să fie reprezentativi pentru întreaga comunitate și să nu reprezinte doar interesele unei mici părți a acesteia. Alegerea primarilor în două tururi trebuie să fie un subiect de interes pentru acțiunea politică din lunile care urmează.

Astăzi, după 3 ani de guvernare socialistă, România este îngenuncheată. Potrivit execuției bugetare la 9 luni, există dezechilibre majore la nivelul bugetului. Cheltuieli în creștere, cu 15,3% mai mari față de 2018. Cheltuieli de personal cu 20% mai mari decât în 2018, cheltuieli cu 11% mai mari pentru asistența socială. Toate acestea arată falimentul unui mod de guvernare care a pus accentul mai degrabă pe mulțumirea clientelei de partid și pe pesedizarea administrației decât pe performanță economică.

Mai grave sunt perspectivele economiei, în condițiile în care statul nu reușește să crească nivelul de încasări, acestea situându-se la puțin peste 21% din PIB.

Este o obligație pentru viitorul Guvern și pentru toți parlamentarii care vor vota investirea viitorului Guvern să lucreze împreună pentru a genera politici publice care să remedieze cât mai rapid ceea ce PSD a distrus în ultimii ani.

București

25.11.2019

Ramona Nicoleta DINU

Senator USR, Constanța

CONFORM CU ORIGINALUL